

正 誤

平成 26 年 11 月号特集

1. 実用化に向けて加速するテラヘルツ技術

訂正箇所	誤	正
<p>p. 918 図 1 波長の長さ</p>	<p style="text-align: center;">10 nm 1 nm …</p> <p style="text-align: center;">物質透過性 →</p>	<p style="text-align: center;">10 mm 1 mm …</p> <p style="text-align: center;">物質透過性 →</p>